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Julgamento de Recurso Concurso Publico Prefeitura Municipal de Areado/MG — Edital n2 001/2019
DOMINGO TARDE — PROVAS APLICADAS NO DIA 27/09/2020

A empresa Seap Consultoria & Concursos Publicos Ltda torna publico o julgamento de recursos em

face ao gabarito divulgado em 28/09/2020. Neste arquivo constam as respostas dos recursos das provas

aplicadas no dia 27/09/2020, ordenados por cargo. Conforme item 9.6 do Edital, o ponto correspondente a

guestdo anulada sera atribuido a todos os candidatos, ainda que nao tenham recorrido, conforme a seguir:
ALFABETIZADO:

14 — AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS

RECORRENTES: 1956107 - Claudinea Goncalves Cesario / 1978577 - Adair Ferreira Da Silva / 1976573 - Crenilda
De Oliveira Alves / 1961930 - Gilza Aparecida Leite Reis

QUESTAOQ 12:

De acordo com o texto, toda vez que Paulo mentia sua mée lhe aplicava algum castigo. Depois de tantas
ocorréncias, ela o levou ao médico.

DEFERIDO - RETIFICA-SE O GABARITO PARA LETRA B.
QUESTAO 16:

Todas as alternativas estao corretas.

DEFERIDO — QUESTAO ANULADA.

QUESTAO 21:

Menor nimero com 3 algarismos distintos: 1 0 2
Maior nimero com 3 algarismos iguais: 9 9 9
Soma =102 + 999 = 1101

DEFERIDO - RETIFICA-SE GABARITO PARA LETRA D.
MEDIO:
31 - TECNICO DE NIiVEL MEDIO EM SAUDE
RECORRENTES: 1970589 - Angela Maria Ribeiro / 1956440 - Larissa Felix Leite
QUESTAO 03:
Questéo com equivoco de digitacao.
DEFERIDA — ANULADA.

QUESTAOQ 22:

Segundo o recurso, ndo faz sentido o questionamento do inscrito. Na questdo numero 22 pede-se: "S&o os 6rgdos
mais frequentes acometidos pela tuberculose, exceto" Como dito na questdo, qual das opcdes é o 6rgdo, e a
CORRENTE SANGUINEA n&o é um 6rgdo. Além disto, a corrente sanguinea é um transportador da tuberculose, e
nao um local onde a doenca se desenvolve.
“A tuberculose miliar € um tipo de tuberculose com risco potencial a vida que ocorre quando um grande niumero de
bactérias se desloca pela corrente sanguinea e se dissemina pelo corpo.”.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.



SUPERIOR:
37 - TESOUREIRO

RECORRENTES: 1979527 Felipe Antonio De Souza / 1982721 Fernando Vieira De Oliveira / 1975370 Pablo
Rodrigues Ponciano / 1982939 Robson Leandro Da Silva Pereira / 1982842 Thiago Silva Forte

QUESTAO 03:
DEFERIDO — ANULADA.

QUESTAOQ 04:

Na questédo pediu a Unica op¢éao incorreta.

Devesse assinalar a letra A, pois no texto se diz (...) “preferem o termo 'Desperdicio Zero' em vez de 'Lixo Zero"(...),
ou seja ambas ndo tem o mesmo significado.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.

QUESTAO 05:

Para a questdo de numero 5 sé existe UMA alternativa correta, que é a Letra D, pois apresenta trés palavras
proparoxitonas. Dessa forma, todas sdo acentuadas pelo mesmo motivo. Na Letra C, ha duas palavras
proparoxitonas: "publica" e "cdmodo”. No entanto, a palavra "consequéncias" é uma paroxitonas terminada em
ditongo crescente.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA D.

QUESTAO 06:

Questdo esta correta de acordo com a nova ordem gramatical, na qual diz que aletra “a” que acompanha
locucBes femininas (adverbiais, prepositivas e conjuntivas) recebe o acento grave, ou seja o acento da crase.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.
QUESTAO 30:
Faltou a palavra EXCETO.

DEFERIDA — ANULADA.

33 — TECNICO DE NIVEL SUPERIOR EM SAUDE - FARMACEUTICO

RECORRENTES: 1981519 - Allen Cristina Ribeiro Da Silva / 1971559 - Caroline De Oliveira Faria / 1975105 -
Miriam Auxiliadora Rios Vida / 1955884 - Simone Maria Da Silva / 1962490 - Sonia Aparecida Figueiredo

QUESTAOQ 02:

A expressao entre parénteses ndo € um termo de natureza nominal, mas de natureza prepositiva. Tanto é assim
que ocorrem preposi¢des entre os termos:

“no figado, pancreas, no hipotdlamo” ndo adjuntos adverbiais que rementem a nogéo de lugar (s&o “lugares” dentro
do nosso organismo). E claro que “figado”, “pancreas” e “hipotdlamo” sdo expressdes nominais. Mas essa
caracteristica se perde com a inclusdo da preposi¢cdo. Conforme argumenta a autora citada pelo autor do recurso,
“aposto € um termo de natureza nominal”’. Se um termo nao tem natureza nominal, mas preposicional, ele ndo pode
funcionar como aposto.



A

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.

QUESTAO 03

A questdo versa sobre a funcgdo sintatica do pronome relativo “que”. O “que” s6 é pronome relativo quando inicia
oracdes subordinadas adjetivas. No caso da alternativa C), o “que” € uma conjunc¢ao subordinativa integrante. Sua
fungdo é introduzir uma oragao subordinada substantiva que, por coincidéncia, é objetiva direta. O “objeto direto” em
C) é uma oragao. Nao é o “que” que funciona como objeto direto, mas toda a informacéo: “que as células recebam
acucar de forma constante”. O objetivo da questdao nido é reconhecer objetos diretos, mas reconhecer a fungao
sintatica de objeto direto da particula “que”. Em “As células intestinais absorvem os nutrientes que ele continha” ha
duas oragdes: a 1%) “as células intestinais absorvem os nutrientes” e 2° “o organismo continha nutrientes”. Na
organizagéo sintatica, para evitar a repeticdo do termo “nutrientes”, foi utilizado o pronome relativo “que”. A pergunta
que se deve fazer é: “O que o organismo continha?” A resposta sera “nutrientes”, complemento do verbo “conter”.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRAA.

QUESTAO 04:

Houve um equivoco no quadro da questao.
DEFERIDA — ANULADA.

QUESTAO 06:

A) esta correta: A palavra “glucoquinase” possui exatamente 11 fonemas e 12 letras. Portanto, a palavra possui
mais letras que fonemas, portanto a alternativa correta € A). A alternativa B) esta incorreta. A letra “h” néo
representa fonema algum na pronuncia de “hidrolisado”. Logo, ndo se 2 pode concluir que a pronudncia desconsidera
o fonema representado por “h”, simplesmente porque “h” ndo representa fonema algum. A alternativa C) também
esta correta. “Abastecimento” € um substantivo derivado de “abastecer”, uma palavra primitiva. A alternativa D) esta
incorreta, como o préprio candidato constatou.

DEFERIDO — ANULADA A QUESTAO.

QUESTAO 17
A soma das raizes da equacédo proposta pode ser encontrada por S = _?

 —123450
LogoasomaSé —— = —10
12345

Porém a alternativa correta ndo esté listada entre as respostas.

DEFERIDO — ANULADA A QUESTAO.

QUESTAO 20:

Conforme ja ilustrado no item 1 da explicativa a questao néo se refere ao edital.

DEFERIDO — ANULADA A QUESTAO.

QUESTAO 27:



A

Numa prova de multipla escolha ndo cabe o subjetivismo. Equivocos de portugués no enunciado deverdo ser
reprovados. Porém, na questdo em tela, o verbo “cobrir” que aparece no enunciado tem o significado de cobertura
das acbes do comércio farmacéutico.
Portanto, o gabarito da questao permanece inalterado.
INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA D.

34 — TECNICO DE NIVEL SUPERIOR EM SAUDE - FISIOTERAPIA

RECORRENTES: 1962347 — Juliana Vieira Campos / 1981600 - Leonardo Manoel Reis Pinheiro

QUESTAOQ 01:

O texto é um legitimo exemplar do género “reportagem”. O objetivo principal de qualquer reportagem é informar.
Note que a alternativa correta, D), se inicia exatamente por esse verbo: informar. E inconsistente pensar que a
alternativa C) seja correta. Se fosse, seria 0 mesmo que dizer que reportagens so6 sao lidas por médicos (“discutir
entre profissionais”).

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA D.

QUESTAO 06:

Alternativa A) esta correta: A palavra “glucoquinase” possui exatamente 11 fonemas e 12 letras. Portanto, a palavra possui
mais letras que fonemas, portanto a alternativa correta € A). A alternativa B) esta incorreta. A letra “h” ndo representa
fonema algum na pronuncia de “hidrolisado”. Logo, ndo se pode concluir que a pronuncia desconsidera o fonema
representado por “h”, simplesmente porque “h” ndo representa fonema algum. A alternativa C) também esta correta.
“Abastecimento” € um substantivo derivado de “abastecer”’, uma palavra primitiva. A alternativa D) esta incorreta, como o

préprio candidato constatou.
DEFERIDA - ANULADA.

QUESTAO 07:

Apesar da observacédo do candidato quanto a inadequacéo da indicagcao do paragrafo, a questdo ndo depende da
consulta ao texto para ser respondida. O motivo é simples: E avaliado o conhecimento sobre crase e sobre objeto
indireto. Essas informacdes estdo no nivel da frase que compfe a alternativa. O texto ndo precisa ser acessado
para o desenvolvimento do raciocinio solicitado na questéo.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.

QUESTAO 12:

. . ,A+C ,A—C
Aplicando o teorema do radical duplo: - + 5 temos
’16+2 ,16—2
— + — =3++7

Resposta correta letra D.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA D.

QUESTAO 18:



A

Conforme ja ilustrado no item 1 da explicativa a questdo nao se refere totalmente ao edital no item Il do enunciado
(mediana de Euller). Porém os outros itens (item | e Ill) referem-se sim ao enunciado em “estudo do triangulo
retangulo; relagBes métricas no triangulo retangulo e angulos”.

DEFERIDO — ANULADA A QUESTAO.

QUESTAOQ 27:

Foi citado a incontinéncia urinaria no geral, ndo especificando qual tipo de incontinéncia tendo em vista que o teste
usado para se referir ao tratamento foi o bidigital que é um teste rapido para avaliar a forca muscular pélvica, sendo
assim, o0 aumento da resisténcia muscular visa a melhora na coordenacdo muscular e na flexibilidade o que
garantira menor risco de lesdo (JUNQUEIRA, RIBEIRO & SCIANNI, 2004), apés a resisténcia muscular utilizada
para o tratamento se origina 0 ganho de forca que ocorre devido a capacidade dos musculos de desenvolverem
tensdo e do sistema nervoso de ativa-los, o que desencadeard um maior recrutamento de unidades motoras
(MARCHAND, 2004).

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA D.
35— TECNICO DE NIiVEL SUPERIOR EM SAUDE - ENFERMAGEM

RECORRENTES: 1958055 - Ana Paula Oliveira Ribeiro / 1957788 - Carina Aparecida Carvalho Santos / 1957814 -
Paula Francini Riboli / 1974951 - Rosiele Aparecida Fernandes / 1969965 - Stephanie Kelly Magalhaes Maia

QUESTAO 04

Houve um equivoco no quadro da questao.
DEFERIDA — ANULADA.

QUESTAO 08

A afirmagéo questionada pelo candidato n&do diz respeito ao uso de “essa” ou “esta”. Trata-se de uma afirmativa que
desencadeia um processo interpretativo para o texto. O consumo elevado de aglcar € uma questdo de saude
publica no pais, porque é a principal causa do diabetes tipo 2, como constata o texto.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA C.

QUESTAO 17

-b
A soma das raizes da equacgéo proposta pode ser encontrada por S = —
a

 —123450
LogoasomaSé —— = —10
12345

Porém a alternativa correta ndo esta listada entre as respostas.

DEFERIDO — ANULADA.

QUESTAO 19

A resolucéo da questao propde que ambos — triangulo equilatero e quadrado estao inscritos dentro de um circulo.



A

Da geometria plana sabe-se que a diagonal do quadrado inscrito num circulo é exatamente o diametro da
circunferéncia e pode ser calculado em fungéo do lado do mesmo quadrado aplicando o Teorema de Pitagoras. E
ainda o diametro é igual a 2 vezes o raio deste circulo.

Calculando a diagonal dO quadrado: (unadrado)2 = (Lquadrado)z + (Lquadrado)z

(unadrado )= 2-('—quadrado)2
(unadrado )=V2L2
Dquadrado = L‘/E

Como a diagonal do quadrado é exatamente igual ao didametro do circulo e este igual a 2 vezes o raio temos:

2
2R=LV2 \/—; =1L L= 2r.% L = r.\/2 (lado do quadrado)

Para calcular o lado do tridngulo inscritos recorremos a geometria plana onde temos:
Lado do triangulo equilatero inscrito = 7.4/3

Do enunciado temos que a diferenca entre os lados do tridngulo e do quadrado é 5.(/3 —/2)
Comparando e verificando:
Lado do triangulo — lado do quadrado

rv3 - rV2 =r1r.(V/3-+v2)=5.(v/3-+2) = r=5metros.
Resposta correta letra A.

INDEFERIDO — MANTIDO O GABARITO LETRA A.

QUESTAOQ 20
Conforme ja ilustrado no item 1 da explicativa a questao nao se refere ao edital.

DEFERIDO — ANULADA.

QUESTAO 23

A questao em tela versa sobre a anamnese materna externando as condi¢des perinatais associadas a necessidade
de reanimagédo neonatal conforme dicciona o Guia do Ministério da Saude no seguinte endereco eletrénico:

http://bvsms.saude.gov.br/bvs/publicacoes/atencao_saude_recem_nascido_profissionais_v1.pdf .

Portanto resta provado pelo guia mencionado que a opg¢do D esta correta e esta em total consonancia com a
literatura do Ministério da Saude.

Segue o print abaixo:



SEAP

B -

2.1.1 Anamnese materna

As condigoes perinatais descritas no Quadro 2 estdo associadas ao maior risco de neces-
sidade de reanimacao.

Quadro 2 - Condicoes perinatais associadas a necessidade de reanimacao neonatal®

Fatores antenatais
« Auséncia de cuidado pré-natal

« Diabetes « Rotura prematura das membranas

» Hipertensdo especifica da gestagdo Pés-maturidade

» Hipertensdo crinica « Gestagao maltipla

» Anemia fetal ou aloimunizagao » Discrepancia entre idade gestacional e peso ao nascer

« Obito fetal ou neonatal anterior » Diminuigdo da atividade fetal

» Sangramento no 2° ou 3° trimestre + Uso de drogas ilicitas

» Infecgdo materna Mﬂhrmaqﬁoouamg;ﬂaw

. materna cardiaca, renal, « Uso de medicages (por exemplo, magnésio e bloqueadores
ou neuroldgica adrenérgicos)

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA D.
QUESTAO 24: INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA C.

A questdo alvo de recurso é clara e patente ao dizer a fonte oriunda do enunciado da questdo: “Protocolo de
Atengéo Basica de Saude da Mulher do Ministério da Saude” estando assim em total consonéncia com o edital da
banca avaliadora. Segundo o manual supracitado, a tematica da cesarea explicita as indicacdes reais e as que nao
constituem indicagBes de cesarea, conforme print abaixo, fica demonstrado que Macrossomia ndo constitui
indicacao de cesarea. Sendo a opgéo correta somente a letra C. Segue o print abaixo:

» Proiapso de cordac — com dilatagao n&o completa o Apresentacdo cormica (situagao transversa)

» Descolamento da placenta fora do periodo expuisivo | | Herpes genital com lesdo ativa no momento em
(OPF) que se Inicia o trabalho de parto

* Placenta prévia parcial ou total o As urgéncias devem ser encaminhadas

» Ruptura de vasa prévia imediatamente a emergéncia obstétrica

* Gestante adolescente e Desproporcdo cefalopélvica sem sequer a
Presenca de quadro de anemia gestante ter entrado em trabalho de parto e
' Lo antes da dilatagdo de 8 a 10 cm

» Baixa estatura materna
* Trabalho de parto prematuro

* Bebé alto, ndo encaixado antes do inicio do trabalho

de parto Pressdo artenal aita ou baixa

» Macrossomia « Grau da placenta

»  Ameaga de parto prematuro * Polidramnio ou oligodramnio

*  Amniorrexe prematura * Infecgdo urinana

e Cesarea anterior * Presenga de grumos no liquido amniético

« Circular de cordso umbllical * Gravidez prolongada

+  Diabetes gestacional » Falta de dilatagao antes do trabalho de parto

7



A

36 — TECNICO EM CONSTRUGAO CIVIL

RECORRENTES: 1977632 — Diego Tarcisio Nunes Vilela / 1982193 - Sarah Siqueira Salgado Souza
QUESTAO 02:

A expressao entre parénteses ndo € um termo de natureza nominal, mas de natureza prepositiva. Tanto é assim
que ocorrem preposicdes entre os termos: “no figado, pancreas, no hipotalamo” ndo adjuntos adverbiais que
rementem & nocdo de lugar (sdo “lugares” dentro do nosso organismo). E claro que “figado”, “pancreas” e
“hipotalamo” sao expressdes nominais. Mas essa caracteristica se perde com a inclusdo da preposicao. Conforme
argumenta a autora citada pelo autor do recurso, “aposto € um termo de natureza nominal”. Se um termo nao tem
natureza nominal, mas preposicional, ele ndo pode funcionar como aposto.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.

QUESTAO 03

A questdo versa sobre a fungéo sintatica do pronome relativo “que”. O “que” s6 é pronome relativo quando inicia
oragdes subordinadas adjetivas. No caso da alternativa C), o “que” € uma conjunc¢ao subordinativa integrante. Sua
funcédo é introduzir uma oracdo subordinada substantiva que, por coincidéncia, é objetiva direta. O “objeto direto” em
C) é uma oracgéo. Nao é o “que” que funciona como objeto direto, mas toda a informacgao: “que as células recebam
agucar de forma constante”. O objetivo da questdo ndo é reconhecer objetos diretos, mas reconhecer a fungéo
sintatica de objeto direto da particula “que”. Em “As células intestinais absorvem os nutrientes que ele continha” ha
duas oragdes: a 12) “as células intestinais absorvem os nutrientes” e 2° “o organismo continha nutrientes”. Na
organizacao sintatica, para evitar a repeticdo do termo “nutrientes”, foi utilizado o pronome relativo “que”. A pergunta
que se deve fazer é: “O que o organismo continha?” A resposta sera “nutrientes”, complemento do verbo “conter”.
INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.

QUESTAO 04:

Houve um equivoco no quadro da questao.
DEFERIDA — ANULADA.

QUESTAO 06:

A questdo versa sobre a fungéo sintatica do pronome relativo “que”. O “que” sé é pronome relativo quando inicia
oragdes subordinadas adjetivas. No caso da alternativa C), o “que” € uma conjunc¢ao subordinativa integrante. Sua
funcédo é introduzir uma oracdo subordinada substantiva que, por coincidéncia, é objetiva direta. O “objeto direto” em
C) é uma oragao. Nao é o “que” que funciona como objeto direto, mas toda a informagéo: “que as células recebam
agucar de forma constante”. O objetivo da questdo ndo é reconhecer objetos diretos, mas reconhecer a fungéo
sinttica de objeto direto da particula “que”. Em “As células intestinais absorvem os nutrientes que ele continha” ha
duas oracdes: a 12) “as células intestinais absorvem os nutrientes” e 2° “o organismo continha nutrientes”. Na
organizacéo sintatica, para evitar a repeticdo do termo “nutrientes”, foi utilizado o pronome relativo “que”. A pergunta
que se deve fazer é: “O que o organismo continha?” A resposta sera “nutrientes”, complemento do verbo “conter”.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.

QUESTAOQ 17:

A soma das raizes da equacéo proposta pode ser encontrada por S = o

 —123450
LogoasomaSé —— = —10
12345

Porém a alternativa correta ndo esta listada entre as respostas.

DEFERIDO — ANULADA A QUESTAO.



A

QUESTAQ 25:

Numa prova de miltipla escolha ndo cabe o subjetivismo. O valor maximo adotado para a superelevacao no projeto
de curvas horizontais deve ser determinado em fungéo dos seguintes fatores: condi¢des climaticas (chuva, gelo ou
neve); condi¢cdes topogréaficas do local; tipo de area: rural ou urbana; frequéncia de trafego lento. Para estradas
rurais, o valor maximo recomendado é de 12%, enquanto que para vias urbanas, o valor maximo é de 8%. Ha a
recomendacdo do uso maximo de 10%, quando ndo se tem informacdes detalhadas do local onde vai ser
construida a estrada. Assim, o item IV da questdo em tela é claro ao preceituar “levando em consideragdo os
valores preestabelecidos.

Portanto, o gabarito da questao permanece inalterado.
INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA B.

CARGO 23 - ODONTOLOGO
RECORENTES:

1957005 - Amanda Aparecida De Carvalho
1956656 - Marcela Trindade Landre Conde
1981243 - Valeria Cruz Meirelles

1955861 - Raiane Vilela Muniz

1979709 - Cesar Leandro Miranda

1955873 - Fernanda Cristina Alves E Silva
1975522 - Guilherme Luiz De Souza Reinoso
1959163 - Roseane Dos Reis De Paula Martins
1981999 - Ana Eliza Duraes De Faria

1956595 - Conrado Fernandes De Avila
1956812 - Kevelyn De Souza Sodre Mendes
1955974 - Rander Rodrigues Morais

1974573 - Shirlei Caroline Abreu

1977178 - Sylvia Maria Barbosa Lopes Pinheiro
1965188 - Tainah Alves Cruz

1982032 - Tatiany Gabrielle Freire Araujo
1974898 - Ygor Henrique Pereira Rodrigues

QUESTAOQ 3:

A questao versa sobre a fungao sintatica do pronome relativo “que”. O “que” sé é pronome relativo quando inicia
oracdes subordinadas adjetivas. No caso da alternativa C), o “que” é uma conjunc¢ao subordinativa integrante. Sua
funcao é introduzir uma oragdo subordinada substantiva que, por coincidéncia, é objetiva direta. O “objeto direto” em
C) é uma oracao. Nao é o “que” que funciona como objeto direto, mas toda a informagao: “que as células recebam
agucar de forma constante”. O objetivo da questdo ndo é reconhecer objetos diretos, mas reconhecer a fungéo
sintatica de objeto direto da particula “que”. Em “As células intestinais absorvem os nutrientes que ele continha” ha
duas oragdes: a 12) “as células intestinais absorvem os nutrientes” e 2° “o organismo continha nutrientes”. Na
organizagao sintatica, para evitar a repetigcdo do termo “nutrientes”, foi utilizado o pronome relativo “que”. A pergunta
que se deve fazer é: “O que o organismo continha?” A resposta sera “nutrientes”, complemento do verbo “conter”.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA A.

QUESTAO 4

Houve um equivoco no quadro da questao.
DEFERIDA — ANULADA.



A

QUESTAO 6

A) esta correta: A palavra “glucoquinase” possui exatamente 11 fonemas e 12 letras. Portanto, a palavra possui
mais letras que fonemas, portanto a alternativa correta é A). A alternativa B) esta incorreta. A letra “h” nao
representa fonema algum na pronuncia de “hidrolisado”. Logo, ndo se 2 pode concluir que a pronuncia desconsidera
o fonema representado por “h”, simplesmente porque “h” n&do representa fonema algum. A alternativa C) também
esta correta. “Abastecimento” € um substantivo derivado de “abastecer”’, uma palavra primitiva. A alternativa D) esta
incorreta, como o préprio candidato constatou.

DEFERIDO — ANULADA.

QUESTAO 8

A afirmagéo questionada pelo candidato nao diz respeito ao uso de “essa” ou “esta”. Trata-se de uma afirmativa que
desencadeia um processo interpretativo para o texto. O consumo elevado de aglcar € uma questao de saude
publica no pais, porque é a principal causa do diabetes tipo 2, como constata o texto.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA C.

QUESTAO 21

O enunciado da questéo foi bem claro ao pedir a classificacdo de Kennedy que corresponde ao espaco edentado
anterior, ndo deixando nenhuma dupla interpretagdo e também n&o dando informacdo a mais para que o candidato
ndo se confundisse ou gerasse mais de uma resposta correta.

INDEFERIDO, MANTEM-SE A ALTERNATIVA D DO GABARITO.
QUESTAOQ 22 - 1955873/ 1959163

Para a cimentac@o da coroa metaloceramica, € indicado usar o cimento de fosfato de zinco e o cimento resinoso,
desde que seja 0 cimento resinoso quimico ou dual, isso se deve pois nestes Casos ndo ha passagem de luz pela
estrutura metdlica. Nas alternativas da questdo nao foi especificado qual cimento resinoso seria, dando a entender
gue podia ser qualquer tipo, o que ndo condiz com a literatura, portanto a alternativa correta para essa questao
continua sendo a letra A (cimento de fosfato de zinco).

INDEFERIDO, MANTEM-SE A ALTERNATIVA A DO GABARITO.

QUESTAO 23
Houve um equivoco durante a digitacdo da questao.

DEFERIDO - ANULADA.

QUESTAO 28

A técnica de Clark é um método de localizagdo, uma técnica para a localizacdo de estruturas, mas ndo para o
diagnostico. A técnica permite detectarmos se algo se encontra mais proximo a porcao bucal ou lingual/palatino do
processo alveolar. Por isso € uma técnica que rotulamos como método de localizacao.

Nessa técnica se o observador (fonte de radiagcdo) move-se para direita, 0 objeto mais distante aparentemente se
movera para direita. Similarmente se a fonte de radiacdo se move para a esquerda, o objeto mais distante
aparentemente se movera para esquerda. Como o0 objeto mais distante parecera mover-se na dire¢do da fonte,o
objeto mais préoximo parecera mover-se na direcdo oposta. Radiografia periapical e Radiografia panordmica estao
relacionadas ao diagnostico. E ainda atualmente com advento da tomografia esta técnica radiogréafica esta cada
vez mais em desuso, visto que no exame tomografico conseguimos ver, com perfei¢cdo, o posicionamento de todas
as estruturas captadas pelo volume adquirido.

INDEFERIDA — MANTEM GABARITO LETRA D.

Belo Horizonte, 19 de Outubro de 2020
Seap Consultoria & Concursos Publicos Ltda
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